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Θέμα: Ερώτηση σχετικά με τις ελλείψεις φυσικοθεραπευτών και εξοπλισμού στο Νοσοκομείο 

Κορίνθου και τις ελλείψεις φυσικοθεραπευτών στο ΚΕΦΙΑΠ

Με την παρούσα επιστολή θελουμε να σας επισημάνουμε την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στο 
Νοσοκομείο Κορίνθου αλλά και στο ΚΕΦΙΑΠ όσον αφορά την παροχή Φυσικοθεραπευτικής φροντίδας 
και να ζητήσουμε απαντήσεις σε συγκεκριμένα ερωτήματα.

1.   Στο Νοσοκομείο  Κορινθου  υπάρχει  μόνο μία  μονιμη  φυσικοθεραπεύτρια.  Εδώ  και  8  περίπου

χρόνια μετά τη συνταξιοδότηση της δεύτερης συναδέλφου που υπήρχε, δεν έχει ακόμα προκηρυχτεί η

θέση της. Η συνάδελφος είναι υπεύθυνη για την ορθοπεδική, παθολογική, καρδιολογική, μονάδα covid,

και περιστασιακά τη ΜΕΘ, βγάζοντας κατά μέσο όρο 15-20 ασθενείς την ημέρα. Ετσι όμως δεν μπορεί

να  υπάρξει  ποιότητα  στη  θεραπεία  και  την  αποκατάσταση,  καθώς  θα  μειωθεί  ο  χρόνος  για  να

αντιμετωπιστούν όλα τα περιστατικά. Η συνάδελφος περασε μεγάλες περιόδους μόνη στο Νοσοκομείο

(τώρα  είναι  και  ένας  συμβασιούχος  συνάδελφος)  όπου  όταν  έπαιρνε  άδεια  ή  ασθενούσε,  το

νοσοκομείο έμενε χωρίς φυσικοθεραπευτική κάλυψη.

Ρωτούμε τι  μέτρα θα πάρετε όσον αφορά προσλήψεις  μόνιμου προσωπικού για να ανταποκριθεί  το

νοσοκομείο στις ανάγκες που υπάρχουν και αναφέραμε πιο πάνω?

2.  Ο εξοπλισμός  του Νοσοκομείου είναι  παλαιωμένος και  σε  πολλές  περιπτώσεις  δυσλειτουργικός

δυσχεραίνοντας  το  έργο  μας  αλλά  και  υποβιβάζοντας  την  ποιότητα  της  αποκατάστασης.  Για

παράδειγμα παλιά κρεβάτια χωρίς φρένα. Αποτελούν κίνδυνο για να τραυματιστεί τόσο ο ασθενής όσο

και ο φυσικοθεραπευτής. Που δε ρυθμίζεται το ύψος τους. Σε βαρείς ασθενείς γίνεται σχεδον αδύνατη

η ορθοστάτησή τους καθώς σε τέτοια κρεβάτια δεν μπορούν εύκολα να ανέβουν πάλι. Γερανάκι δεν

υπάρχει.  Στην  ορθοπαιδική  δεν  υπάρχουν  πολυθρόνες  ψηλές  για  να  κάτσουν  οι  χειρουργημένοι



ασθενείς ισχίου. Αρα η έγερση του ασθενούς είναι ημιτελής πράξη, αφου δε μένει κάποια ώρα για να

προσαρμοστεί το σώμα του σε όρθια θέση και το ισχίο του στη θέση κάμψης.

Ρωτούμε τι κονδύλι θα δοθεί για να έχουν οι ασθενείς μια αξιοπρεπή αποκατάσταση με τον στοιχειώδη

εξοπλισμό?

3. Το ΚΕΦΙΑΠ Κορινθου εχει αυτή τη στιγμή 2 μόνιμους συναδέλφους και 1 συμβασιούχο. Όμως η λίστα

αναμονής των ασθενών φτάνει τον 1 μήνα και κατα περιόδους τον ξεπερνάει κιόλας. Θα γνωρίζετε

ασφαλώς ότι  πρόκειται  για  ένα κέντρο  με τεράστιες  υλικοτεχνικές  δυνατότητες  ,  σύγχρονο,  όμως

υποστελεχωμένο.  Χρειάζεται  ενίσχυση  του  προσωπικού  των  φυσικοθεραπευτών  για  να

εξυπηρετούνται οι ασθενείς χωρίς να περιμένουν. Ενα αλλο πρόβλημα είναι ότι ασθενείς παιδιά, δεν

μπορούν να εξυπηρετηθούν τις πρωινές ώρες λειτουργίας,  καθώς βρίσκονται στο σχολείο τους. Αν

θέλαμε  λοιπόν  να  αναβαθμίσουμε  τη  λειτουργία  του  ΚΕΦΙΑΠ  θα  μπορούσε  να  λειτουργήσει  με

απογευματινή  βάρδια  κάτι  για  το  οποίο  θα  χρειαζόταν  το  αντίστοιχο  προσωπικο.  Και  τέλος  να

λειτουργήσει  η  κλειστή νοσηλεία,  καθώς υπάρχει  σχετική  πρόβλεψη στην υποδομή.  Και  τεράστιες

ανάγκες  υπάρχουν  και  οι  ασθενείς  καταφεύγουν  στον  ιδιωτικό  τομέα  πληρώνοντας  δυσβάσταχτα

ποσά. Τι μέτρα θα πάρετε?

Απο τη δικιά μας μεριά ζητούμε :

1. Προκήρυξη μόνιμων θέσεων φυσικοθεραπευτών στο Νοσοκομείο Κορίνθου και  στο ΚΕΦΙΑΠ για να

καλυφθούν πλήρως οι σύγχρονες ανάγκες 

2. Να μονιμοποιηθούν οι συνάδελφοι συμβασιούχοι σε Νοσοκομείο και ΚΕΦΙΑΠ που προσφέρουν τις

υπηρεσίες τους εδώ και χρόνια, είναι εμπειροι πια στη δουλειά τους και καλύπτουν πάγιες ανάγκες.

3.  Να προβλεφθεί  κονδύλι  για τις  κλινικές του Νοσοκομείου που χρειάζεται  ο εκσυγχρονισμός του

εξοπλισμού για να διευκολύνεται το έργο των φυσικοθεραπευτών και να βελτιωθεί η ποιότητα της

αποκατάστασης

Παρακαλούμε για τις δικές σας απαντήσεις

Για τη Δ.Ε του Π.Τ Κορινθίας

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ              Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

         
      

                          Ζαφείρης Βασίλειος                                             Τσαρμπού Χάρις


